12 класс

[image: image1.wmf]0

y

x


№1. На рисунке изображен график функции 

. Определите знаки коэффициентов b и c.

№2. Пусть а1, а2, а3, ... а2007 – некоторые целые числа. b1, b2, b3, ... b2007 – те же числа, записанные в другом порядке. Докажите, что произведение (а1 – b1)(а2 – b2)(... ((а2007 – b2007) является четным числом.

№3. Решите систему уравнений: 


№4. В остроугольном треугольнике АВС проведены высоты АА1, BB1 и CC1. Через вершины А, В и С проходят прямые, перпендикулярные отрезкам B1C1, C1А1 и А1B1 соответственно. Докажите, что эти три прямые пересекаются в одной точке.

№5. В клетки доски 8(8 расставляют шашки. Требуется, чтобы в окончательной расстановке у каждой шашки была соседняя шашка (по горизонтали, вертикали или диагонали), через которую она может «перепрыгнуть» так, чтобы оказаться на свободной клетке. Какое наибольшее количество шашек можно расставить на доске таким образом?

№6. В тетраэдре DABC: (ACB = (ADB, (СD)((АВС). В треугольнике АВС дана высота h, проведенная к стороне АВ, и расстояние d от центра описанной окружности до этой стороны. Найдите длину CD.
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